

Iz Poliklinike Bagatin dolazi

NOVI ANTI AGE KONCEPT

Tehnologija ljepote napreduje impresivnom brzinom te, zahvaljujući našoj globalnoj fascinaciji u potrazi za vječnom mladošću, tretmani i procesi pomlađivanja danas su učinkovitiji nego ikada

Individualan pristup klijentima, koji njeguju u Poliklinici Bagatin, podrazumijeva VISIA profesionalnu analizu kože lica kao prvi, osnovni korak i početak njege. Ovaj kompjutorski sistem kontrolirano i standardizirano skenira kožu lica i detaljno prikazuje te analizira krvne promjene, pigmentne promjene, posljedice UV oštećenja, širinu i stanje pora, prisutnost porfirogenih bakterija te smještaj i dubinu bora.



Vistabel je broj 1 za estetiku lica u svijetu

Neinvazivne opcije pomlađivanja raznolike su i brojne te se nudi velik broj anti-age tretmana koji zamjenjuju kirurške zahvate. U Poliklinici Bagatin bogatom paletom od preko 60 tretmana popravljaju teksturu, tonus i elastičnost kože, stimuliraju stanične mehanizme odgovorne za obnovu tkiva, smanjuju pore, reduciraju hiperpigmentaciju, brišu bore, brišu te omražene znakove starenja. Ovu najobuhvatniju antiage ponudu na tržištu prate profesionalni uređaji, ekskluzivna dermokozmetika, nove tehnologije, vrhunski stručnjaci, kontinuirane edukacije te jedinstvene analize kože što čini zaokruženu cjelinu i jedinstveni koncept pomlađivanja.

Poliklinika Bagatin

Ulica Grada Vukovara 269a/10

01 /46 10 225

info@poliklinikabagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr

Anti-age tretmani koje možete obaviti u pauzi za ručak

Hijaluronska kiselina zaslužna je za hidrataciju i mladolik izgled kože jer na sebe veže vlagu. No, tijekom vremena i godina koža je gubi zbog čega postaje suha i opuštena oko očiju i usana, smanjuje joj se volumen te se počinju pojavljivati bore.

Ali zahvaljujući razvoju industrije ljepote i korištenju napredne tehnologije, za sve navedene izazove danas postoji rješenje u bočici. Hijaluronski dermalni fileri i Vistabel, u svijetu poznatiji kao Botoks, dva su najpopularnija anti-age tretmana na svijetu. Djelotvorni su, s dugotrajnim rezultatima, a jedna od njihovih najvećih prednosti je aplikacija za koju je potrebno svega par minuta zbog čega ih popularno i nazivaju 'lunch break tretmani', odnosno, tretmani koje možete obaviti u pauzi za ručak.

Laseri u službi ljepote

U Poliklinici Bagatin, laserom se mogu tretirati razne problematike kože - od prvih bora i staračkih pjege, do dubljih bora, kapilara i hiperpigmentacija, a mogu se ukloniti i dlake te promjene na koži poput madeža, bradavica, ožiljaka, strija i tetovaža. U ponudi imaju čak devet lasera kojima se mogu tretirati gotovo svi estetski problemi, što ih čini najmodernijim laser centrom u regiji. Tretman laserskog pomlađivanja, poznat i kao 'Skin Rejuvenation', nova je i jedinstvena tehnika koja rabi lasersku zraku za smanjenje efekata starenja na koži. Uklanja površinske i umjerno duboke linije i bore na licu, kao i sitne ožiljke od akni, a cilj je potpuno regenerirati i formirati novu sjajnu kožu.

Neinvazivna paleta tretmana

Kada je riječ o borbi protiv neželjenih linija na vašem licu, postoje beskrajne mogućnosti kako ih ukloniti i vratiti onaj mladenački sjaj neinvazivnim tretmanima, a neovisno o godinama. Važno je djelovati istovremeno u različitim razinama kože zbog čega se uvijek radi sinergija različitih metoda koja ipak daje brže i vidljive rezultate - popravljaju se tekstura kože, potiču se prirodni proces stvaranja kolagena te minimiziraju bore i zatežu lice.

NOVO U PONUDI - DNA analiza kože

SkinDNA inovativni je DNA test u Poliklinici Bagatin koji analizira genetske markere povezane s ubrzanim starenjem kože.

Testom se analizira 16 genetskih markera koji su povezani s pet kategorija na kojima se SkinDNA zasniva: degradacija kolagena (koliko uspješno koža 'čuva' kolagen), glikacija/bore (koliko uspješno tijelo metabolizira šećer), oštećenje od sunca i pigmentacija (koliko uspješno se koža brani od štetnog utjecaja sunčevih zraka), oštećenje od slobodnih radikala (koliko uspješno tijelo stvara antioksidanse) te osjetljivost kože (koliko je koža sklona iritaciji i upalama).

Dakle, test utvrđuje genetsku predispoziciju za ubrzano starenje kože upravo kroz te kategorije što omogućuje definiranje ispravnih preventivnih koraka koji će poboljšati budućnost stanja i izgleda kože. Na osnovu rezultata njega kože prilagođava se svakom pojedinačnom genetskom profilu te 'okreće' nepovoljne genetske predispozicije u pozitivan ishod. U dobivenom nalazu za svaku su kategoriju napravljene preporuke koje se sastoje od popisa aktivnih sastojka u kremama i/ili serumima, od dodatka prehrani te potrebnih estetskih tretmana.

